
استعفای عضو ایرانی فدراسیون جهانی موتورسواری
 ناظمی: سکوت شما شأن انسان ها 

را از بین می برد
عضو کمیسیون موبیلیتی فدراسیون جهانی موتورسواری 
)FIM( در واکنش به سکوت فدراسیون جهانی موتورسواری 

کرد. استعفا 
مازیار ناظمی رئیس پیشین فدراسیون موتورسواری و 
اتومبیلرانی در بیانیه ای، سکوت و بی عملی نهادهای 
بین المللی ورزشی به ویژه FIM در قبال حمات مرگبار به 

غیرنظامیان در ایران را محکوم کرده.
در این بیانیه آمده است: »بیش از یک ماه از حمات 
بی وقفه و هدفمند می گذرد؛ حماتی که حاصل آن، جان 
باختن ده ها کودک، زنان و ورزشکاران بی گناه در ایران، 
از جمله 156 کودک در میناب بوده است. با این حال، 
فدراسیون جهانی موتورسواری )FIM( و نهادهای وابسته 
به آن، در سکوتی غیرقابل قبول، از کنار این فاجعه انسانی 

عبور کرده اند.«
ناظمی با اشاره به ترکیب کمیسیون زنان FIM تأکید کرده 
است: »جای تأسف عمیق دارد که کمیسیون زنان FIM، با 
وجود داشتن عضوی از ایران، حتی در حد ابراز همدردی 
ساده نیز اقدامی نکرده است. این رفتار، مصداق بارز 
بی توجهی به ارزش های انسانی و اخاقی است که شأن 

یک نهاد جهانی را خدشه دار می کند.«
پیشین کمیسیون موبیلیتی فدراسیون جهانی  عضو 
موتورسواری با تأکید بر سابقه طولانی حضور خود در ورزش 
و مسئولیت های بین المللی، این رویکرد گزینشی را محکوم 
و تصریح کرده است: »جایی که جان انسان ها در اولویت 
نیست، عضویت در آن نه تنها افتخار، بلکه مسئولیتی اخاقی 

برای اعتراض را به همراه دارد.«
وی با انتقاد از رویکردهای ساختاری در برخی نهادهای 
بین المللی افزوده است: »متأسفانه، این رفتار یادآور 
نگاه های استعماری و غیرمتوازنی است که هنوز در برخی 
ساختارهای بین المللی ریشه دوانده است. من به سهم 
خود، در اعتراض به این بی عملی و بی احترامی به ارزش های 
انسانی، از عضویت در کمیسیون موبیلیتی فدراسیون جهانی 

موتورسواری استعفا می دهم.«
ناظمی در پایان بیانیه خود تأکید کرده است: »شرمساری از 
این سکوت، بر وجدان تاریخی این نهاد باقی خواهد ماند.«

 ۱۰ شهید و آسیب به حسینیه دبیر 
در پی حملات دشمن متجاوز

در پی حمات دشمن متجاوز به محدوده مسکونی شهرری، 
عاوه بر شهادت 1۰ تن از هموطنان، حسینیه رئیس فدراسیون 

کشتی نیز آسیب دید.
در جریان حمات دشمن متجاوز به خاک کشورمان، روز گذشته 
در پی اصابت به منازل مسکونی کنار حسینیه امام حسن 
مجتبی )ع( با تولیت علیرضا دبیر قهرمان المپیک ۲۰۰۰ سیدنی 
و ریاست فدراسیون کشتی، 1۰ تن از هموطنان شهید شدند و 

تخریب گسترده ای ایجاد شد.
ناگفته نماند پیش از این و در روز های ابتدایی جنگ نیز چندین 
بار محل کمپ تیم های ملی کشتی مورد اصابت قرار گرفته و 

بخشی از محل برپایی اردو های تیم ملی خراب شده بود.

خبر سرمقاله

سوژه

تا پای جان برای ایران
آزمون تکراری و باز هم همان نتیجه. قبولی با نمره عالی.

انگار قرار است مدام تاریخ برای این مردم تکرار شود و  باز هم 
درس را با نمره عالی پاس کنند.

مردم ایران در سخت ترین روزهای جنگ تحمیلی 8 ساله، کنار 
رزمندگان بودند و هر یک به فراخور توان و مهارتش، کاری انجام 
داد تا جنگ به پایانی زشت چون از دست دادن خاک ختم نشود.
در جنگ تحمیلی 1۲ روزه هم داستان همین بود و پایان آزمون 
همان نمره درخشان بود. مردم ایران در طول تاریخ نشان 
داده اند در مورد جغرافیا و خاکشان با احدی شوخی و تعارف 
ندارند. ژن ایرانی اجازه نمی دهد غیر از این فکر کنند و باز 
هم این گونه بودند. دوست داشتنی، متحد و غرق در تعصب 
ملی. آنقدر غیور که اشک به چشمان بیننده می آورد. مردم 
غ از تفاوت  در طول جنگ تحمیلی اخیر هم پای کار بودند. فار
جهان بینی، تفکر سیاسی، پوشش و نگاه اجتماعی، همه در 
کنار هم قرار گرفتند تا فقط یک نام مقدس و عزیز را به زبان 

بیاورند: »ایران«.
این اسم پر از شکوه، در همیشه تاریخ از ازل تاکنون، دلیل 
وحدت و انسجام مردم ایران بود و از این پس نیز خواهد بود.
غ از آنکه توان تسلیحاتی ما تا چه اندازه قابل قیاس  مردم ما فار
با ۲ قدرت اتمی دنیا هست، دست به دست هم دادند و کنار هم 
قرار گرفتند تا قدرتی فراتر از ساح های پیشرفته و حتی هسته ای 
بسازند. قدرتی که هیچ ابرقدرتی توان شکست و گسست آن را 

ندارد.
برنده اصلی این جنگ نابرابر و ناجوانمردانه، مردمی بودند که 
حتی زیر آتش، گلوله و موشک، یادشان نرفت که از جان مهمتر، 

موضوعی مقدس به نام وطن وجود دارد.
به احترام این مردم باید تعظیم کرد که مادر وطن را از هر 
موضوع دیگری بیشتر دوست دارند. از جان خودشان و حتی 
خانواده شان. به احترام این مردم، کلمه ای در شأن، درخور و 
متناسب یافت نمی شود تا آن گونه که هستند، تکریم شان کرد. 
مردمی که ایرانی بودن را بزرگترین موهبت می دانند و وطن را 

همیشه آباد و آزاد می خواهند.

اردوی ۲ هفته ای والیبال ایران در برزیل
فدراسیون والیبال قصد دارد پیش از آغاز لیگ ملت ها 
اردوی ۲ هفته ای را در برزیل برای تیم ملی تدارک ببیند.

 با توجه به شرایط به وجود آمده در کشورمان در پی حمله 
جنایتکاران امریکایی و صهیونیستی، شرایط برگزاری اردوی 
تیم ملی در ایران بعید است فراهم شود و برهمین اساس 

احتمالاً آغاز اردوها در کشور دیگری شاید ترکیه باشد.
 همچنین فدراسیون والیبال طی مکاتبات و رایزنی هایی 
که داشته به دنبال این است که پیش از آغاز هفته اول 
لیگ ملت ها اردوی ۲ هفته ای را در خردادماه در برزیل 

برگزار کند. 
ملی پوشان والیبال ایران در هفته نخست و در بازی اول 
مسابقات ۲1 خرداد باید در برازیلیای برزیل به مصاف 

میزبان بروند.

تیتریک/ تیم ملی فوتبال ایران در 
نخستین دیدار تدارکاتی خود در ترکیه، 
از ساعت16 روز جمعه، ۷فروردین 1۴۰5 
در ورزشگاه ماردان آنتالیا به مصاف 
نیجریه رفت.  دیداری که باتوجه به 
تعطیلی طولانی لیگ برتر ایران و عدم 
آمادگی کامل اکثر بازیکنان، محک 
جدی برای شاگردان امیر قلعه نویی 
محسوب می شد. با این حال، شاگردان 
قلعه نویی در شرایطی که با غیبت چند 
ستاره و وقفه اجباری لیگ مواجه بودند، 
در برابر ستارگان آفریقایی تن به شکست 

۲بریک دادند.
اما پیش از آنکه بازی جریان عادی خود 
را پیدا کند، نکته ای معنادار در لحظه 
پخش سرود ملی توجهات را جلب کرد. 
بازیکنان تیم ملی در اقدامی نمادین، با 
کوله پشتی هایی در زمین حضور یافتند 
که روی آن نوشته شده بود: »به نام 
خدا. به یاد شهدای دانش آموز میناب 
)جنوب ایران(«. این حرکت یادآور جان 
باختن جمعی از دانش آموزان در مدرسه 
میناب بود. همچنین اعضای تیم ملی 
با بازوبندهای مشکی، یاد شهدای جنگ 
تحمیلی علیه ایران را گرامی داشتند 
و سرود ملی را با شور و حالی خاص 

خواندند.
تیم ملی این بازی را با ترکیب زیر آغاز 
کرد اما چندین تعویض و تغییر سیستم 

در طول بازی رخ داد.
ترکیب ایران: بیرانوند، علی نعمتی، 
شجاع خلیل زاده، کنعانی زادگان، آریا 
یوسفی، میاد محمدی، سامان قدوس، 
محمد قربانی، محمد محبی، علی 

قلی زاده و مهدی طارمی. 
بازی با غافلگیری زودهنگام برای ایران 
آغاز شد. در دقیقه5، غفلت خط دفاعی 
و جا ماندن مدافعان مرکزی، موقعیتی 
ایده آل برای سایمون مهاجم نیجریه 
فراهم کرد. او با فرار از سمت چپ وارد 

محوطه جریمه شد و با ضربه ای که از 
دستان بیرانوند عبور کرد، دروازه ایران 
را باز کرد. نکته جالب توجه، واکنش 
سایمون پس از گل بود. او از انجام 
هرگونه خوشحالی خودداری کرد. پس 
از دریافت گل، شاگردان قلعه نویی روند 
بازی را در دست گرفتند. میاد محمدی 
که در این دیدار یکی از آماده ترین 
بازیکنان ایران بود، دو بار می توانست 
کارساز باشد. یکبار با شوت از راه دور 
توپ را به بیرون زد و بار دیگر با دریبل 
چند بازیکن، موقعیت خوبی خلق کرد 
که با دفع مدافعان نیجریه بی نتیجه 

. ند ما
در نیمه دوم، نیجریه که با ستارگانی 
چون لوکمن )اتلتیکو مادرید( و چوکوئزه 
)میان( به میدان آمده بود، خطرناک تر 
ظاهر شد. در دقیقه5۲، نفوذ لوکمن 
از عمق دفاع ایران و پاس او به آکور 
آدامز، بار دیگر خط دفاعی ایران را دچار 
اشتباه کرد. آدامز با شوت زمینی، دروازه 

بیرانوند را برای دومین بار گشود.
شاگردان قلعه نویی تسلیم نشدند اما 
و فشار ایران در ادامه جواب داد. در 
دقیقه6۷، کرنر ارسالی رامین رضاییان 
با ضربه سر تماشایی شهریار مغانلو 
به تیر دروازه برخورد کرد و در ریباند، 
مهدی طارمی با یک ضربه قیچی 
تماشایی و دیدنی، توپ را به گوشه 
دروازه نیجریه چسباند تا اختاف را 
به حداقل برساند و در ادامه نیز فشار 
های ایران برای رسیدن به گل تساوی 
جواب نداد تا بازی با همان نتیجه 
۲بریک به سود نیجریه ای ها به پایان 

. سد بر
ایران در شرایطی به میدان رفت که به 
دلیل تعطیلی یک ماهه لیگ برتر ایران 
در جریان مسابقات نبودند. در مقابل 
نیجریه با بهره گیری از ستارگان سطح 
اول اروپایی خود، توانست در دقایق 

حساس از اشتباهات استفاده کند.
اگرچه نتیجه بازی به سود نیجریه رقم 
خورد، اما نمایش ایران در نیمه دوم و گل 
تماشایی طارمی، نشان داد که تیم ملی 
با وجود مشکات متعدد، از نظر روحی 

در شرایط مناسبی قرار دارد. کادرفنی 
ایران این دیدار را فرصتی برای بازگشت 
به ریتم مسابقه برای بازیکنان داخلی 
و افزایش هماهنگی تیم پیش از بازی 

دوستانه بعدی ارزیابی می کند.

iranvarzeshii
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سرمربی تیم ملی فوتبال ایران با اشاره به 
اهمیت دیدار تدارکاتی برابر نیجریه گفت 
که نمایش ملی پوشان در این بازی، او را 

»امیدوارتر« کرده است.
امیر قلعه نویی پس از دیدار تیم ملی 
فوتبال ایران برابر نیجریه اظهار کرد: این 
بازی برای ما دو نکته بسیار مهم داشت. 
نکته اول اینکه بازیکنان نشان دادند در هر 
شرایطی یاد و خاطره شهدا و مردم عزیز 
ایران را زنده نگه می دارند و نسبت به 
مسئولیت اجتماعی خود پایبند هستند.
شرایط  به  دوم  نکته  داد:  ادامه  وی 
آماده سازی تیم مربوط می شود. ما برای 

برگزاری دو دیدار دوستانه به این اردو 
آمدیم تا از آخرین فرصت های خود برای 
آماده سازی مسیر جام جهانی استفاده 
کنیم. با توجه به تعطیلی ۲5 روزه لیگ 
ایران و سفر بیش از ٢٠ ساعته به ترکیه، 
بازیکنان از شرایط بدنی ایده آل فاصله 
گرفته بودند و به همین دلیل تمرکز 

ویژه ای روی کارهای بدنی داشتیم.
سرمربی تیم ملی همچنین درباره وضعیت 
لژیونرها گفت: بازیکنان لژیونر نیز شرایط 
آسانی نداشتند. برخی از آنها که در امارات 
بودند، بخشی از مسیر را زمینی و بخشی 
را هوایی طی کردند و طبیعی است که 

این موضوع روی شرایط بدنی آنها تأثیر 
به  اشاره  با  بود.قلعه نویی  گذاشته 
جنبه های فنی این مسابقه تصریح 
کرد: به نظرم این بازی تدارکاتی بسیار 
مفید بود، به ویژه اینکه توانستیم در 
خط دفاعی پلن B را مقابل تیمی 
قدرتمند و فیزیکی مانند نیجریه اجرا 
کنیم. نیجریه تیم بسیار خوبی بود و 
تمامی یازده بازیکن این تیم در لیگ های 
مهم و اصلی اروپا نظیر اسپانیا، ایتالیا، 
انگلیس، فرانسه، یونان و ترکیه بازی 
می کنند. تیم ملی به چنین بازی هایی 
نیاز دارد. ما هم تاش کردیم از بازیکنان 

بیشتری استفاده کنیم. خوشبختانه با 
قوانین جدید و امکان انجام هشت 
تعویض، فرصت خوبی برای ارزیابی 

نفرات مختلف داشتیم.
وی در پایان خاطرنشان کرد: فکر می کنم 
در بازی دوم تیم از نظر بدنی شاداب تر 
خواهد بود. این مسابقه باعث شد 
امیدواری من نسبت به روند تیم بیشتر 
شود. بازیکنان ما با وجود دوری از مسابقات 
باشگاهی، خیلی سریع خود را به شرایط 
مناسب رساندند و نشان دادند که در هر 
شرایطی سربازان وطن هستند و برای تیم 

ملی از هیچ تاشی دریغ نمی کنند.

امیر قلعه نویی: باختیم اما به تیم ملی امیدوار شدم
بازیکنان نشان دادند سرباز وطن هستند

 بازی با نیجریه اولین بازی فیفادی ماه 
مارس و اولین مسابقه از چهار بازی 
تدارکاتی تا شروع جام جهانی است. 
در واقع تیم ملی اولین گام اساسی و 
جدی برای حضور در جام جهانی را 
دیروز در آنتالیا برداشت و حالا فقط 
یک بازی دیگر در همین ماه مقابل 
کاستاریکا و دو بازی دیگر در آستانه 

شروع تورنمنت خواهد داشت.
با وجود نزدیک شدن به جام جهانی 
و رسیدن به فاز پایانی آماده سازی اما 
بازی دیروز نشان داد نگرانی ها درباره 
تیم ملی همچنان پابرجاست. اینکه 
نیجریه به جام جهانی صعود نکرده و 
تیم هفتاد و پنجم رنکینگ فیفاست 
را کنار می گذاریم و همین که این تیم 
با بیشتر ستاره های بین المللی اش 
به این بازی آمد اتفاق مثبتی بود که 
باید به فال نیک گرفت اما نگرانی ها 
و  است  خودمان  ملی  تیم  درباره 
اینکه مشکات فنی قبلی همچنان 
ه  نشد بهتر  یط  شرا و  ست  برجا پا

است.
و  کیبی  تر ر  کا لین  و ا با  ملی  تیم 
موقعیت جدی حریف گل خورد چرا 
که مدافعان اصول دفاعی را درست و 
خوب انجام ندادند. تیم ملی بعد از 
این گل از نظر گردش و پیش بردن 
توپ در زمین حریف مشکل جدی 
نداشت اما در یک سوم پایانی زمین، 

را بی دقت  یا پاس نهایی  بازیکنان 
بسیار  را  نهایی  ضربه  یا  می دادند 
بی دقت می نواختند. لو دادن توپ 
در یک سوم زمین خودی، دادن فضا 
به بازیکنان حریف و اشتباهات فردی 
مدافعان در خط دفاع، شوت های 
بی دقت، دستپاچگی عجیب قبل از 
ارسال پاس نهایی یا ضربه به دروازه و 
البته کم حوصلگی در کارهای ترکیبی 
درون زمین حریف از جمله مشکات 
جدی تیم ایران بود. در واقع تیم ملی 
در دفاع متزلزل و در حمله بی دقت 
و کم تمرکز نشان داد. مشکاتی که با 
سه چهار بار تغییر سیستم و هشت 
تعویضی که کادر فنی در جریان بازی 

انجام داد حل نشد که نشد.
دوستانه  بازی های  نتایج  اینکه  با 
نیست  ارزیابی  برای  مهمی  ماک 
اگر فقط بی دقتی و عدم  اما شاید 
فاز حمله وجود نداشت  تمرکز در 
نتیجه بهتری رقم می خورد و شاید 
از نظر روانی برای تیم ملی بهتر بود 
اما این بازی ثابت کرد کادر فنی تیم 
تا شروع  باقیمانده  ملی در دو ماه 
تورنمنت کار بسیار سختی برای رفع 
این نواقص دارد و اگر در سه بازی 
مشکات  این  باقیمانده  تدارکاتی 
حل نشود نگرانی ها تا سوت شروع 
بازی نخست در جام جهانی سر جای 

خود باقی خواهد ماند.

 نگرانی ها درباره تیم ملی پابرجاست
متزلزل در دفاع، بی دقت و کم تمرکز در حمله

واکنش تند بوژوویچ به جنایات امریکا

حملات دشمن به ایران ناجوانمردانه است

 دشمنان ایران بویی 

از انسانیت نبرده اند

 یعقوبی: باورم نمی شود

 که زنده ام

۲

شوک عقاب ها به یوزهاشوک عقاب ها به یوزها
    قلعه نویی: بازیکنان نشان دادند سرباز وطن هستندقلعه نویی: بازیکنان نشان دادند سرباز وطن هستند

    تارتار: مهمترین نیاز تیم ملی در جام جهانی تمرکز استتارتار: مهمترین نیاز تیم ملی در جام جهانی تمرکز است

 منصفانه درباره ایران 
موضع گیری کنید

مکاتبه خسروی وفا با رئیس کمیته بین المللی المپیک

حمله به اماکن ورزشی خلاف منشور جهانی است

 حضور تیم های ایرانی 
در کشورهای متخاصم ممنوع

دستور وزارت ورزش به فدراسیون های ورزشی

تراکتور به عربستان نمی رود

 میان دشمن و وطن 
ننگ برآنکه شک کند

از سکوت سلبریتی ها تا واکنش یزدانی

ابهام در رفتار برخی چهره های بزرگ ورزش ایران

 فوتبال در آتش 
جنگ افروزی ترامپ

وضعیت لیگ ها در خاورمیانه در سایه بحران

تکلیف لیگ برتر خلیج فارس امروز روشن می شود

طیبی: سربازان ایران 
دشمن را مأیوس کرده اند

به هیچ کسی اجازه تجاوز را نمی دهیم

ایران حسین تا ابد پیروز است
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خبر و مصاحبه

به نظر من 
مهم ترین نکته 

و نیاز تیم ملی 
در جام جهانی 

تمرکز خواهد 
بود. اگر تیم 

ملی بتواند روی 
بازی هایش 

متمرکز شود، 
مطمئناً نتیجه 
می گیرد وگرنه 
دیدید در دوره 

قبلی چه اتفاقی 
رخ داد

این جنایت ها 
باید پاسخ داده 
شوند و عاملان 
مجازات شوند. 

این میزان 
جرم و جنایت 

باورکردنی 
نیست و دنیا 

را به آشوب 
کشیده است

مهدی تارتار در موفق ترین سال 
مربیگری خود، در حالی که تیمش 
را به طرزی غافلگیرکننده میان 
چهار مدعی قرار داده بود، حالا 
وارد دوره تعطیلی شده است. تارتار 
که امیدوار بود در جام حذفی نیز 
به نتیجه موردنظر دست پیدا کند، 
حالا در این روزهای تعطیلی تلاش 
می کند تا بازیکنان خود را زیر نظر 
بگیرد و از افت آنها جلوگیری کند.

این روزها که فوتبال تعطیل است، 
روزهای خود را چگونه سپری 

می کنید؟
ما هم مانند خانواده های داغدار 
سوگوار عزیزان آنها هستیم اما 
امیدواریم که وضعیت هرچه زودتر 
به حالت عادی برگردد. مردم ایران 
همیشه متحد و یکپارچه هستند و 
پشت کشور خود می ایستند و به 
وظایف خود عمل خواهند کرد. 
ما ورزشکاران هم جزوی از مردم 
هستیم و همپای آنها در میدان نبرد 
حضور خواهیم داشت و دین خود 

را ادا می کنیم.
فکر می کنید فوتبال چه زمانی از 

سر گرفته شود؟

و  لیگ  ن  سازما تصمیم  ین  ا
فدراسیون است اما طبیعتا در 
این شرایط که نمی شود و باید 
درک کند. بعد از پایان جنگ باید 
دید چگونه می توان لیگ را از سر 
گرفت. به هر حال جام جهانی 
را در پیش داریم و بازیکنان باید 
آماده باشند اما الان اولویت کشور 

با دفاع از ایران است.
با ایده برگزاری متمرکز لیگ 

موافقید؟
الان زود است در این مورد صحبت 
کنیم و همانطور که گفتم توجه 
و تمرکز معطوف جنگ است و 
داغدار  خانواده ها  از  بسیاری 
شده اند اما بله فکر می کنم تنها 
چاره همین است. اما به نظرم 
سیرجان هم زیرساخت خوبی دارد 
و می تواند میزبان بخشی از بازی ها 
باشد. ما دو استادیوم بازی و سه 
زمین تمرینی داریم و جا دارد به این 
امکانات باشگاه گل گهر توجه شود.

شما در جنگ هشت ساله هم 
فوتبال بازی می  کردید؟

من تازه فوتبالم را شروع کرده 
بودم. آن جنگ فرق داشت، زمینی 
بود و در مرزها. البته بمباران هم 
بود اما این طور مستمر و گسترده 
نبود. به همین خاطر می توانستیم 
فوتبال را ادامه بدهیم. البته آن 
موقع شرایط برگزاری لیگ سراسری 

حتی به صورت متمرکز نبود و لیگ 
استان ها برگزار می شد که واقعاً 
در حق بعضی بازیکنان بااستعداد و 
توانا در استان ها اجحاف می شد. 
خدا را شکر الان دیگر بازیکنان از 

همه نقاط ایران دیده می شوند.
وضعیت تیم ملی را چگونه ارزیابی 

می کنید؟
خوب شد به اردوی ترکیه رفتیم، 
واقعاً لازم بود تیم دور هم جمع 

شود. باید از فدراسیون از این بابت 
تشکر کرد. امیدوارم قلعه نویی هم 
در این اردو به خواسته خودش 
برسد. به نظر من مهم ترین نکته 
و نیاز تیم ملی در جام جهانی 

تمرکز خواهد بود. اگر تیم ملی 
بتواند روی بازی هایش متمرکز 
شود، مطمئناً نتیجه می گیرد وگرنه 
دیدید در دوره قبلی چه اتفاقی 

خ داد. ر

اولویت ما باید دفاع از ایران باشد

تارتار: مهم ترین نیاز تیم ملی در جام جهانی تمرکز است
مصاحبه

سوژه

کمپین استقلال برای بازسازی سالن لامرد
ــتگی  ــ ــتانه و با الهام از ایثار و همبس ــ ــی انسان دوس ــ در اقدام
ــتقلال کمپین »موج آبی امید« را با هدف  ــ ــگاه اس ــ ملی، باش
ــهر لامرد راه اندازی کرد. این اقدام  ــ بازسازی سالن ورزشی ش
ــت برای یاد و خاطره  »دختران  ــ خیرخواهانه، پاسداشتی اس
ــای ابتدایی جنگ تحمیلی  ــ ــت لامرد« که در روزه ــ والیبالیس
رمضان، در پی حمله وحشیانه دشمن صهیونیستی-امریکایی 
به شهادت رسیدند. این شهیدان گرانقدر، نمادی از عشق به 
ــران بودند.در یکی از حملات امریکای جنایتکار و  ــ ورزش و ای
رژیم صهیونسیتی به خاک کشورمان یکی از سالن های ورزشی 
ــتان لامرد مورد اصابت موشک قرار گرفت. در این  ــ در شهرس
ــیانه، بیش از ۲۰ دختر والیبالیست که مشغول  ــ حمله وحش

تمرین بودند، به شهادت رسیدند.
ــد که  ــ ــکاران در حالی از زیر آوار بیرون آورده ش ــ پیکر این ورزش
لباس های ورزشی بر تن داشتند و آخرین لحظات زندگی خود 

را به بازی و تمرین مشغول بودند.

رونمایی پرسپولیس از 9 ملی پوش
باشگاه پرسپولیس روز گذشته با انتشار پوستری حاوی تصویر 
9 بازیکن ملی پوش خود برای آنها در فیفادی ماه مارس آرزوی 
ــرخ ها که در لیگ برتر شرایط  ــ موفقیت کرد.در عین حال س
خوبی نداشتند با این پوستر یادآوری کردند که در بین تیم های 

لیگ برتری بیشترین تعداد ملی پوش را دارند.
ــی که در تقابل با نیجریه و  ــ ــپولیس در این اردوی تیم مل ــ پرس
کاستاریکا همراه خواهد بود، شش نماینده دارد. پیام نیازمند، 
حسین کنعانی، حسین ابرقویی، میلاد محمدی، امیرحسین 
ــکیل می دهند.  ــ ــور این نفرات را تش ــ ــودی و علی علیپ ــ محم

محمودی برای اولین بار به تیم ملی دعوت شده است.
علاوه بر بازیکنان ایرانی، سه خارجی تیم پرسپولیس هم به 
تیم ملی کشور خود دعوت شده اند. ایگور سرگیف و اوستون 
اورونوف دو بازیکن ازبک هستند که در تیم ملی حضور خواهند 
داشت و در رقابت های فیفا تیم خود را همراهی خواهند کرد. 
در همین حال، مارکو باکیچ هافبک دفاعی تیم مونته نگرو هم 
ــت داد، در این  ــ که فیفادی قبلی را به علت مصدومیت از دس
ــورش بازی خواهد کرد. او در دو بازی با  ــ فیفادی برای تیم کش

آندورا و اسلوونی به میدان خواهد رفت.
  

 اخراجی های آبی برمی گردند؟
۴ استقلالی در انتظار چراغ سبز سهراب

چند بازیکن استقلال در صورت از سرگیری مجدد تمرینات 
ــت به جمع دیگر آبی پوشان نیازمند  ــ این تیم، برای بازگش
ــبز و تأیید کادرفنی هستند . سهراب بختیاری زاده  ــ چراغ س
ــراج موقت ۴ بازیکن از  ــ ــتقلال، با اخ ــ در بدو ورودش به اس
تمرینات تیم نشان داد که نظم برایش اولویت دارد و در این 
ــی مماشات نمی کند. ابوالفضل جلالی،  ــ مورد با هیچ کس
ــی جنپو نفراتی  ــ ــهرابیان و موس ــ ــارف غلامی، آرمین س ــ ع
بودند که به دلایل متفاوت از حضور در تمرینات استقلال 
ــدند و در دیدار مقابل فجرسپاسی  ــ تا اطلاع ثانوی منع ش
ــگاه های   ــ غایب بودند. با این حال آغاز جنگ فعالیت باش
ــتقلال را به حالت تعلیق درآورد تا  ــ لیگ برتری از جمله اس
وضعیت چهار بازیکن مذکور هم در هاله ای از ابهام بماند. 
ــدد تمرینات  ــ ــرگیری مج ــ ــد با از س ــ البته که به نظر می رس
استقلال، احتمالا بازیکنان اخراجی تیم هم از سوی سهراب 
بختیاری زاده مورد بخشش قرار بگیرند. اما آغاز به کار دوباره 
این نفرات، نیازمند چراغ سبز کادرفنی است که بعد از اتمام 

جنگ نتیجه قطعی آن روشن می شود.

خمس: من در ایران فقط احترام دیدم
پاکو خمس سرمربی سابق تراکتور درباره حملات وحشیانه 
ــورمان می گوید:  ــ ــتی و امریکا به خاک کش ــ رژیم صهیونیس
»خیلی ناراحت می شوم. ایرانی های زیادی را می شناسم و 
امیدوارم این وضعیت هرچه زودتر تمام شود. من به مردم 
ــوری  ــ ــدم، چون بهترین بخش هر کش ــ ایران علاقه مند ش
همین مردم آن هستند. آنها سختکوش و محترم هستند 

و همیشه به تو کمک می کنند.«
او با اشاره رفتار مردم ایران این طور می گوید:»من در تراکتور 
ــوری می روی که اینقدر با  ــ خیلی راحت بودم. وقتی به کش
کشور خودت متفاوت است، زندگی روزمره آسان نیست. 
ــت و ما برای همه جا با مترجم  ــ ــان بسیار سخت اس ــ زبانش
می رفتیم. آنها رسم و رسوم خودشان را دارند و ما هم مال 
ــرام متقابل. مردم آنجا واقعاً تلاش  ــ خودمان را، اما با احت
می کردند ما احساس خوبی داشته باشیم. مثلاً ۲۳ یا ۲۴ 
دسامبر مسابقه داشتیم و نمی توانستیم برای کریسمس 
ــپانیا برگردیم. وقتی وارد محل اقامت مان در کمپ  ــ به اس
شدیم، برایمان درخت کریسمس گذاشته بودند. برای ما 
ــید در کجا بیشترین  ــ واقعاً فوق العاده بود. اگر از من بپرس
احترام را دیده ام، بدون تردید می گویم ایران. چه در باشگاه 
و چه در خیابان، ایرانی ها خیلی برایشان ارزشمند بود که 

کسی از اسپانیا به آنجا رفته باشد.«

نیروهای مسلح ما پای لانکچرها ایستاده اند
ابوالقاسمپور: وطن فروشان، وجدان 

و خانواده ندارند
بهنام ابوالقاسم پور مدیرعامل باشگاه استقلال خوزستان 
ــاوز امریکایی-صهیونی به خاک پاک  ــ ــا محکوم کردن تج ــ ب
ــت  ــ ایران می گوید: »پیش از این معتقد بودم که فوتبالیس
و ورزشکار نباید در بحث سیاست دخالت کند ولی اکنون 
چنین چیزی را نمی گویم زیرا دشمن تجاوز و بمباران را آغاز 
کرد که منجر به شهادت رهبر و دانش آموزان مدرسه میناب 
شد. من هر موقع احساس نیاز شود، به میدان خواهم رفت 
و می جنگم، نیروهای مسلح ما پای لانکچرها ایستاده اند 
و می جنگند.آنهایی که دوپهلو صحبت می کنند در آینده 
نمی توان رویشان حساب کرد. من هر کاری از دستم برآید 
ــتان آماده کمک  ــ ــودم و مردم خوزس ــ ــام می دهم و خ ــ انج
هستیم.« او با اشاره به رفتارهای برخی وطن فروشان این 
طور می گوید: »آنهایی که وطن فروش هستند و موج سواری 
می کنند باید بدانند اگر وجود داشتند در همین ایران حرف 
می زدند. چطور همین افراد شهادت نوزاد سه روزه و کودک 

شش ماهه را نمی بینند؟ آنها وجدان و خانواده ندارند.«

   کاپیتان تیم ملی فوتسال گفت: 
همه ما زیر یک پرچم هستیم و به 
هیچ قدرت خارجی اجازه تجاوز و 

نمی دهیم. تعدی 
حسین طیبی، کاپیتان تیم ملی 
فوتسال ایران درباره تجاوز دشمنان 
به ایران گفت: متاسفانه دشمنان 
زورگوی ما در همان روز اول با 
وحشیگری تمام به یک مدرسه 
دخترانه حمله کردند. شهید کردن 
معلم  و  17۰ دانش آموز  از  بیش 
مدرسه میناب نشان داد آنها هیچ 
بویی از انسانیت نبرده و حتی قواعد 
جنگ را هم به خوبی بلد نیستند. 
البته اطمینان دارم جواب بزدلی 

خود را می گیرند.
وی افزود: مردم ایران همیشه ثابت 
کرده اند در شرایط بحرانی پشت این 
خاک پرگهر و وطن خود می ایستند. 
همه ما زیر یک پرچم هستیم و اگر 
هم اختلاف نظری باشد، به هیچ 
قدرت خارجی اجازه تجاوز و تعدی 

. هیم نمی د
طیبی حضور مردم در شب های 
راهپیمایی را بسیار اثرگذار توصیف 
کرد: مردم در همه این شب ها، یک 
لحظه هم خیابان را ترک نکرده  و 
انسجام و وطن دوستی خود را نشان 
داده اند . باید نسبت به تلاش های 
نیروهای مسلح جان بر کف ایران 
عزیزمان هم احساس غرور و افتخار 
کنیم. دلاورانی که با شجاعت و 

غیرت وصف ناپذیر خود، هر لحظه 
را مایوس تر و دل مردم  دشمن 

کشورمان را قرص کرده اند.
کاپیتان در پایان صحبت هایش 
به شهدا اشاره کرد: در نهایت بار 
دیگر شهادت همه مردان، زنان 
و کودکان معصوم را تسلیت گفته 
و می خواهم با صدای بلند فریاد 
 بزنم: »ایران حسین تا ابد پیروز 

است«

به هیچ کس اجازه تجاوز نمی دهیم 

طیبی: سربازان ایران دشمن را مأیوس کردند
نقل قول

 رئیس جمهور امریکا با اقدامات 
تبعیض آمیز اتحاد تاریخی جام جهانی 

را نابود کرد.
جام جهانی همیشه به عنوان مظهر 
اتحاد ملت ها با هر عقیده و مذهب 
و رنگ پوست بوده و فلسفه بزرگترین 
تورنمنت ورز شی جهان در یک کلمه 
اتحاد مردم تمام دنیا جدا از مرزهای 

سیاسی و جغرافیایی است.
اما جام جهانی ٢٠٢۶ که به میزبانی 
مشترک امریکا، مکزیک و کانادا برگزار 
خواهد شد با اقدامات تبعیض آمیز و 
سیاسی ترامپ، رئیس جمهور امریکا 

از فلسفه خود دور شده است.
در همین رابطه سایت نکست نیوز با 
انتشار گزارشی نوشت: »جدیدترین 
سیاست ترامپ به وضع وثیقه ١۵ 
هزار دلاری برای ورود تماشاگران ۵ 
کشور)الجزایر، تونس، کیپ ورود، 
سنگال و ساحل عاج( باعث شده تا 
این جام جهانی برای همه به صورت 

یکسان در دسترس نباشد.«

ترامپ  تبعیض آمیز  سیاست های 
درباره توریست ها باعث شده تا نشریه 
اتلتیک جام جهانی ٢٠٢۶ را متعلق به 
»یک درصد« هواداران متمول فوتبال 
بداند. افزایش قیمت بلیت های 
جام جهانی توسط ترامپ تا ۶ برابر 
نسبت به جام جهانی قطر باعث 
شده تا تمام هواداران فوتبال در 

جهان اعتراض کنند.
طبق نظرسنجی سایت ساکرنت بیش 

از ٩٠ درصد تماشاگران فوتبال توانایی 
خرید بلیت و حضور در جام جهانی 
٢٠٢۶ را به دلیل قیمت های سرسام آور 
ندارند.جام جهانی که همیشه مظهر 
اتحاد و همدلی مردم دنیا بود حالا به 
دست ترامپ به یک تورنمنت لاکچری 
و تبعیض آمیز تبدیل شده تا این جام 
جهانی توسط  بسیاری از تماشاگران 
فوتبال اروپا به  »بدترین جام جهانی 

تاریخ« نامیده شود.

رفتارهای عجیب ترامپ تمام نمی شود

15 هزار دلار وثیقه بدهید تا مسافر امریکا شوید
نیم نگاه

امریکایی ها توان مقابله رو در رو را ندارند 
بوژوویچ: دشمنان ایران بویی از انسانیت نبرده اند

میودراگ بوژوویچ، سرمربی سابق تیم 
فوتبال استقلال از نگرانی خود نسبت 
شرایط کنونی ایران پرده برداشت:»من 
به شدت نگران وضعیت ایران هستم، اما 
از اتفاقات کنونی چندان شوکه نشده ام. 
آمریکا کشوری تروریست است و این موضوع 
برای من تازگی ندارد. واقعا از آنچه در 
این روزها برای مردم ایران رخ می دهد، 

» . سفم متا
او د امه داد: »ماجرای اپستین در جهان 
آشکار است و اسناد بسیاری درباره آن منتشر 
شده است. ترامپ تحت فشار و اخاذی قرار 
گرفته و مجبور به ورود به این جنگ شده 
است. مساله نفت ایران نیز یکی دیگر از 
دلایل این تنش هاست؛ آنها قصد دارند 

مانند نفت ونزوئلا، منابع نفتی ایران را 
تصاحب کنند و تصور می کنند می توانند 

بر کل دنیا تسلط یابند.«
به  سرمربی سابق استقلال در پیامی 
شاگردان سابقش  در ایران گفت: »امیدوارم 
همه شما سالم و تندرست باشید. تنها 
کاری که مردم می توانند انجام دهند، 
نشان دادن قدرت ملی و استقامت است. 
امیدوارم بازیکنان به وضعیت جنگی کشیده 
نشوند زیرا آمریکایی ها بزدل هستند و فقط 
زورشان به بمباران های هوایی می رسد و 

توان مقابله رودررو با ایرانیان را ندارند.«
او این طور ادامه می داد: »ایران باید حتماً 
در جام جهانی شرکت کند. در میدان 
مسابقه باید توانمندی و قدرت خود را 
به نمایش بگذارید. تمام این تنش ها 
و حرف ها صرفاً حرافی است و دشمنان 
فقط صحبت می کنند. شما باید با حضور 
در جام جهانی، اقتدار و پشتوانه خود را 

به جهان نشان دهید و ثابت کنید که 
فوق العاده هستید.«

بوژوویچ به ایستادگی مردم ایران نیز 
اشاره دارد: »مردم ایران که در ۴7سال 
گذشته شما تحت سختی های فراوان از 
سوی رژیم صهیونیستی و آمریکا بوده اید. 
بسیاری از مردم فکر می کنند آمریکا دوست 
آنهاست، اما اگر این کشور واقعاً قصد کمک 
دارد، باید ابتدا تحریم ها را لغو کند. ایران 
شایسته احترام است و دشمنان باید از 
طریق مذاکره وارد شوند نه جنگ و فرصت 

پیشرفت را به دیگر کشورها بدهند.«
بوژوویچ می گوید: »دشمنان ایران مرتکب 
اشتباه بزرگی شده اند. در حمله اخیر یک 
مدرسه با 17۶ کودک مورد حمله قرار گرفته 
و شهید شدند. این جنایت ها باید پاسخ 
داده شوند و عاملان مجازات شوند. این 
میزان جرم و جنایت باورکردنی نیست و 
دنیا را به آشوب کشیده است. اکثر مردم 

جهان طرف ایران را می گیرند چون شما 
کشوری مستقل هستید که هیچ گاه به 
کشور دیگری حمله نکرده اید و اشتباهی از 
سوی شما نبوده است. مشابه این تجربه را 
یوگوسلاوی نیز داشته، جایی که برای ایجاد 

یک مقر آنها را 7۸ روز بمباران کردند.«
بوژوویچ نکات جالبی را به زبان آورد: 

»دشمنان همچون گاوچران های وحشی 
هستند که جایگاهی در دنیای تمدن ندارند 
و عقب افتاده اند. آنها در مقایسه با تاریخ 
پرفراز و نشیب ایران، عملاً تاریخی ندارند 
و گاهی خیال می کنند می توانند همه را 
از میان بردارند. این نوع تفکر اشتباه و 

محکوم به شکست است.«

واکنش

وزارت ورزش و جوانان اعلام کرد که 
حضور و اعزام تیم های ورزشی کشور به 

کشورهای متخاصم تا اطلاع ثانوی ممنوع 
است. این تصمیم در پی انتشار اخباری 
مبنی بر تقابل تیم تراکتور تبریز با تیمی 
از امارات متحده عربی در خاک عربستان 
سعودی و در چهارچوب رقابت های لیگ 

نخبگان آسیا اتخاذ شده است.

وزارت ورزش و جوانان در اطلاعیه خود 
تأکید کرده است که حضور تیم های 
ملی و باشگاهی ایران در کشورهایی که به 
عنوان کشور متخاصم شناخته می شوند 
و قادر به تأمین امنیت ورزشکاران و 
اعضای تیم های ایرانی نیستند، ممنوع 

است.این اقدام با هدف حفظ امنیت 
تیم های ورزشی و ورزشکاران ایرانی صورت 
گرفته است.به همین دلیل، فدراسیون 
فوتبال ایران و باشگاه ها موظف شده اند 
که این موضوع را به کنفدراسیون فوتبال 
آسیا اعلام کنند و درخواست تغییر مکان 

ح نمایند. بازی ها را مطر
بر این اساس، تیم تراکتور تبریز که قرار 
بود در عربستان به مصاف تیم اماراتی 
برود، باید محل برگزاری مسابقه خود 
را به کشوری دیگر منتقل کند یا منتظر 
تصمیم نهایی کنفدراسیون فوتبال آسیا 

باشد.این تصمیم وزارت ورزش و جوانان 
نشان دهنده رویکرد جدید و جدی ایران 
در زمینه حفاظت از سلامت و امنیت 
ورزشکاران خود در رقابت های بین المللی 
است و باید دید در نهایت تکلیف تراکتور 

چه خواهد شد.

دستور وزارت ورزش به فدراسیون های ورزشی
حضور تیم های ایرانی در کشورهای متخاصم ممنوع 



خبر و مصاحبه

  حبیبی نژاد در رتبه هشتم 
سازمان جهانی بوکس

 علی حبیبی نژاد در رتبه هشتم وزن ۶۵ کیلوگرم 
رنکینگ سازمان جهانی بوکس قرار گرفت. 
جدیدترین رده بندی بوکسورهای برتر سازمان 
جهانی world boxing اعام شد که طی آن 
علی حبیبی نژاد بوکسور باتجربه کشورمان در 
وزن ۶۵ کیلوگرم با ۲۲۵ امتیاز در رتبه هشتم 

 . ست ا
او به دلیل عملکرد خوب در مسابقات جهانی 
لیورپول و صعود تا مرحله یک چهارم، در این 

رده قرار دارد. 
در وزن ۶۵ کیلوگرم، مودین  خوجایف  از ازبکستان 
با 2125 امتیاز اول است، آلوارز از کوبا با 1450 
امتیاز در رتبه دوم قرار دارد و فالکائو از برزیل 
با ۹۷۵ امتیاز، جایگاه سوم را به خود اختصاص 

داده است.
 سایر بوکسورهای کشورمان جایی در رنکینگ 

سازمان جهانی ندارند.

 کبدی کاران 
در کنار کادر هلال احمر

بازیکنان تیم ملی کبدی ساحلی که برای برپایی 
مرحله ششم اردوی تیم ملی در گرگان به سر 
می برند، به پویش جبهه مردمی ایران پیوستند. 
در این اردو بازیکنان و کادرفنی تیم ملی به 
همراه دبیر فدراسیون از کادر زحمتکش جمعیت 
هال احمر استان گلستان تقدیر و تشکر کردند. 
مرحله ششم اردوی تیم ملی کبدی ساحلی 
کشورمان برای حضور در بازی های آسیایی 
سانیای چین در گرگان در حال برگزاری است که 
در  جریان همین اردو هم کبدی کاران ارادت خود 

را به کادر هال احمر نشان دادند.

حملات امریکا و رژیم صهیونی 
ناجوانمردانه است

 یعقوبی: باورم نمی شود
 که زنده مانده ام

مربی والیبال ایران گفت: حمات امریکا و رژیم 
صهیونی به کشورمان ناجوانمردانه است؛ چرا که 

آنها مردم بی گناه را هدف قرار داده اند.
»در پی حمله موشکی تأسف بار امریکا و رژیم 
صهیونی در حوالی خیابان زرافشان تهران، 
کامبیز یعقوبی سرمربی سابق تیم والیبال 
استقال گنبد، دچار جراحت شده است.« این 
خبری بود که باشگاه استقال آن را منتشر کرد.

یعقوبی در خصوص این اتفاق تلخ توضیح 
داد:»برای خرید به فروشگاهی که در نزدیکی 
محل سکونتم است رفته بودم و بافاصله پس از 
اینکه از فروشگاه خارج شدم و به سمت اتومبیلم 
می رفتم یک موشک به ساختمانی که در فاصله 
چند متری فروشگاه بود اصابت کرد و در یک 

لحظه همه جا را دود فرا گرفت.«
وی در ادامه توضیح داد:»من که از شدت انفجار 
به گوشه ای پرتاب شده بودم تاش کردم به 
یک جای امن بروم که در همین لحظه، دومین 
موشک  هم اصابت کرد و من بار دیگر پرتاب 

» . م شد
سرمربی پیشین تیم والیبال استقال تصریح کرد: 
»هر طور بود خودم را به خانه ام رساندم. متأسفانه 
بخش هایی از خانه هم تخریب شد. من هم از 
ناحیه کمر و دست و پا دچار جراحت شدم؛ اما 
واقعاً خدا را شاکرم که زنده ماندم. با توجه به 
شدت انفجارها، از زنده ماندن خودم تعجب کردم؛ 
هر چند تعدادی از شهروندان در این حادثه تلخ 

به شهادت رسیدند.«
یعقوبی در ادامه توضیح داد: »حمات امریکا و 
رژیم صهیونی به کشورمان ناجوانمردانه است؛ چرا 
که آنها مردم بی گناه را هدف قرار داده اند. ضمن 
اینکه کشورمان هیچ گاه آغازکننده هیچ جنگی 
نبوده و الان هم در حال دفاع از خودش است.«

وی در پایان می گوید: »امیدوارم هر چه زودتر سایه 
جنگ از کشورمان دور شود؛ اما مهمتر از آن حفظ 
تمامیت ارضی است و نباید اجازه داد ذره ای از خاک 

کشورمان به دست دشمن بیفتد.«
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تقریباً یک ماه از شروع تجاوز صهیونی و آمریکایی گذشته 
و هنوز بسیاری از چهره های شاخص ورزش ایران با وجود 
حمات ددمنشانه دشمن سکوت را در پیش گرفتند. 
شاید این روزها خیلی توقع زیادی بوده که برخی از 
چهره های ورزشی به وظیفه انسانی خود یعنی ماندن در 
کنار مردم، عمل کنند. در این بین حسن یزدانی چهره 
شاخص ورزش ایران که حالا پرمدال ترین کشتی گیر 
تاریخ است، بعد از سکوت یک ماهه، روز گذشته یک 
پست اینستاگرامی منتشر کرد و بعد از تبریک سال نو به 

وضعیت این روزهای ایران عزیز پرداخت: »آرزو می کنم 
سال جدید سالی همراه با خوشی، عزت، برطرف شدن 
تمام مشکات، آرامش و سربلندی برای ایران و ایرانی 
باشد. اینجانب تا همیشه، تا زمانی که جان در بدن دارم 
سرباز وطن و مردم عزیز کشورم خواهم بود، که هرچه 
دارم بعد از خدا، از شما مردم شریف دارم. سرباز شما 
بودن برای من از هر مدال جهان و المپیک با ارزش تر 
است. از خداوند بزرگ می خواهم هر آنچه خیر و صاح 
شما مردم بزرگوار ایران است را مقدر فرماید.« حسن 

یزدانی در تصویری که برای این متن خود انتخاب کرده 
است از یک بخش ترانه زیبای محسن چاووشی است 
که به زیبایی گفته: »میان دشمن و وطن ننگ بر آنکه 
شک کند.« یک ماه گذشت و هنوز بسیاری سکوت 
را در پیش گرفتند. حسن یزدانی هم که به اصطلح 
مردمی ترین چهره کشتی ایران در سال های اخیر 
بوده اما او هم یک ماه سکوت کرده بود و حالا یادش 
افتاده که متنی را منتشر کند. هیچ خبری از افرادی  که 
نام شان را یک تریلی نمی کشد، نیست. گویا آنها هم زیر 

آوار ماندند و دیگری صدایی برای دفاع از وطن ندارند. 
افرادی که لقب جهان پهلوان را هم برای خودشان کم 
می دانستند، حالا یک ماهی است که ناپدید شده اند و 
کسی خبری از آنها ندارد. البته بعضی ها که تکلیف شان 
مشخص است. رانت و درآمدشان از ایران است وگرنه 
آنها شهروند آمریکایی محسوب می شوند و نمی توانند 
حرفی بزنند. اگر هم بخواهند حرفی بزنند باید در 
راستای منافع دشمن متجاوز باشد، چراکه زیر پرچم 

آنها قسم یاد کرده اند.

لیست  کشتی  جهانی  اتحادیه 
ایران در  آزادکاران و فرنگی کاران 
رقابت های قهرمانی آسیا را اعام 
کرد. رقابت های کشتی قهرمانی 
آسیا از ۱۷ تا ۲۳فروردین به میزبانی 
بیشکک پایتخت قرقیزستان برگزار 
می شود. اتحادیه جهانی کشتی 
لیست ابتدایی اعام شده از سوی 
کشورهای شرکت کننده در این 
مسابقات را اعام کرد. بر این 
اساس در ترکیب تیم های ملی 
کشتی آزاد و فرنگی ایران چهره های 
مطرح و عنوان دار همچون کامران 
و  پیرا  ر ذ آ میرعلی  ا  ، سمپور قا
ع در کشتی آزاد و  امیرحسین زار
غامرضا فرخی، محمدهادی ساروی 
و امین میرزازاده در کشتی فرنگی در 
این رقابت ها به میدان می روند. 
البته در ترکیب تیم ملی کشتی آزاد 
یک تغییر احتمالاً باید انجام شود. 

چراکه نام یکی از کشتی گیران باید 
تغییر کند. مهدی یوسفی در وزن 
۷۹کیلوگرم بود که قرار بود عازم 
این مسابقات شود اما  چند روز 
پیش به دلیل بی انضباطی از اردوی 

تیم ملی اخراج شد.
کشتی  ملی  تیم  کیب  تر ر  د
۵۷کیلوگرم میاد  و در وزن  آزاد 
۶کیلوگرم  ۱ ن  وز ر  د  ، ه د ا لی ز ا و
احمد محمدنژاد جوان، در وزن 
۶۵کیلوگرم پیمان نعمتی، در وزن 
۷۰کیلوگرم سینا خلیلی، در وزن 
۷۴کیلوگرم امیرمحمد یزدانی، در 
وزن ۷۹کیلوگرم مهدی یوسفی، در 
وزن ۸۶کیلوگرم کامران قاسمپور، 
در وزن ۹۲کیلوگرم مبین عظیمی، 
در وزن ۹۷کیلوگرم امیرعلی آذرپیرا و 
ع  در وزن ۱۲۵کیلوگرم امیرحسین زار
برای مسابقات کشتی آزاد قهرمانی 

آسیا انتخاب شدند.
وزن  در  هم  فرنگی  کشتی  در   
۵۵کیلوگرم محمد حسینوند، در وزن 
۶۰کیلوگرم علی احمدی وفا، در وزن 
۶۳کیلوگرم عرفان جرکنی، در وزن 

کشتی ایران 
قصد دارد که 

به هر شکل 
ممکن در 
مسابقات 

قهرمانی آسیا 
به میدان 

برود و بهترین 
نتیجه را هم 

کسب کند

اعلام اسامی کشتی گیران آزاد و فرنگی برای قهرمانی آسیا

 کشتی با قدرت 
در راه بیشکک

گزارش یک

۶۷کیلوگرم احمدرضا محسن نژاد، 
در وزن ۷۲کیلوگرم دانیال سهرابی، 
در وزن ۷۷کیلوگرم علی اسکو، در 
وزن ۸۲کیلوگرم محمدرضا مختاری، 
در وزن ۸۷کیلوگرم غامرضا فرخی، 
۹۷کیلوگرم محمدهادی  در وزن 
ساروی و در وزن ۱۳۰کیلوگرم امین 
میرزازاده راهی مسابقات قهرمانی 

آسیا می شوند. 
کشتی ایران قصد دارد که به هر 
شکل ممکن در مسابقات قهرمانی 

آسیا به میدان برود و بهترین 
نتیجه را هم کسب کند. ترکیب 
هر دو تیم آزاد و فرنگی ایران به 
نحوی چیده شده که هر دو تیم 
با قدرت به دنبال کسب عنوان 
قهرمانی  مسابقات  در  قهرمانی 
آسیا هستند. تیم ملی کشتی 
فرنگی ایران از سه قهرمان جهان 
در ترکیبش استفاده می کند که 
هر سه می توانند با کسب مدال 
طا به ایران برگردند. این سه نفر 

می توانند در کنار علی احمدی وفا 
و دانیال سهرابی و علی اسکو 
قهرمانی تیم ملی کشتی فرنگی را 
از همین حالا تضمین کنند. تیم 
ملی کشتی آزاد هم همین شرایط 
را دارد. البته هنوز مشخص نیست 
که مهدی یوسفی با چه شرایطی 
برای حضور در مسابقات قهرمانی 
آسیا روبه رو می شود اما اگر او را 
هم کنار بگذارند با حضور نفراتی 
ع، امیرعلی   چون امیرحسین زار

آذرپیرا، کامران قاسمپور، مبین 
عظیمی، احمد محمدنژاد جوان 
و امیرمحمد یزدانی نسخه همه 
رقبای آسیایی خود را بچیند. پژمان 
درستکار سرمربی تیم ملی کشتی 
آزاد چند روز پیش هم گفته بود که 
شرایط فعلی کشور باعث شده تا 
کشتی گیران برای رسیدن به عنوان 
قهرمانی در همین مساباقت آسیایی 
بهترین عملکرد خود را ارائه بدهند 
و با بهترین نتیجه به ایران برگردند.     

مکاتبه خسروی وفا با رئیس کمیته بین المللی المپیک

موضع منصفانه بگیرید
کمیته ملی المپیک جمهوری اسامی ایران از ارسال 
نامه ای رسمی از سوی رئیس این کمیته به کریستی 
کاونتری، رئیس کمیته بین المللی المپیک خبر 
داد. با وجود گذشت یک ماه از شروع حمات 
ـــی  ـــع بین الملل ـــوز مجام ـــران هن ـــه ای ـــکا ب ـــی و آمری صهیون
ـــتا  ـــن راس ـــد. در همی ـــش گرفته ان ـــکوت را در پی ورزش س
ــک  ــی المپیـ ــه ملـ ــس کمیتـ ــروی وفا، رئیـ ــود خسـ محمـ
ایران با ارسال نامه ای به خانم کریستی کاونتری 
خواهان توجه این نهاد مهم بین المللی ورزش 
ـــه  ـــن نام ـــد. در ای ـــران ش ـــه ای ـــمن ب ـــکار دش ـــاوز آش ـــه تج ب

ـــح  ـــج صل ـــک در تروی ـــش المپی ـــش جنب ـــر نق ـــد ب ـــا تأکی ب
و ارزش های انسانی از نهادهای بین المللی ورزش 
خواسته شده است در شرایط حساس کنونی، بیش 
از پیش به مسئولیت های اخاقی خود عمل کنند. 
در بخش هایی از نامه آمده است: »ملت ایرانٰ هرگز 
آغازگر جنگ نبوده و تاریخ این سرزمین نیز گواهی 
بر پایبندی دیرینه به صلح، فرهنگ و انسانیت 
ـــانی  ـــاد انس ـــه ابع ـــاره ب ـــا اش ـــه ب ـــن نام ـــن در ای دارد.« مچنی
ــاب  ــه در مینـ ــودکان مدرسـ ــه تلخ کـ ــه حادثـ ــران، بـ بحـ
پرداخته شده و آمده است که کودکانی که صبح برای 

ـــه خارج شدند، ساعاتی بعد  ـــه مدرسه از خان رفتن ب
پیکرهای بی جانشان به خانواده ها بازگشت؛ روایتی 
ـــر  ـــتقیم آن ب ـــر مس ـــه و تأثی ـــق فاجع ـــان دهنده عم که نش
ــن  ــه ایـ ــت. در ادامـ ــودکان اسـ ــژه کـ ــان، به ویـ غیرنظامیـ
مکاتبه، به پیامدهای گسترده این وضعیت بر جامعه 
ورزش اشاره شده و آمده است که این شرایط، 
عاوه بر خسارات انسانی، زیرساخت های ورزشی 
را نیز تحت تأثیر قرار داده و آینده ورزشکاران را با 
چالش های جدی مواجه کرده است. در این نامه 
ـــک  ـــش المپی ـــوری جنب ـــعار مح ـــادآوری ش ـــا ی ـــن ب همچنی

مبنی بر »صلح از طریق ورزش«، بر ضرورت ایفای 
ــک  ــی المپیـ ــه بین المللـ ــوی کمیتـ ــر از سـ نقش فعال تـ
ـــا در  ـــت از ملت ه ـــانی و حمای ـــای انس ـــاع از ارزش ه در دف
ـــر اینکه انتظار ما  شرایط بحرانی تأکید شد، مبنی ب
ـــال  ـــی در قب ـــی ورزش ـــای بین الملل ـــه نهاده ـــت ک ـــن اس ای
ــار مورد تهاجم  کشوری که در کمتر از یکسال دوبـ
مظلومانه قرار گرفته است موضع منصفانه ای اتخاذ 
نمایند. خانم کریستی کاونتری در مدت یک ماهی 
ـــه  ـــبت ب ـــی نس ـــز واکنش ـــته، هرگ ـــرا گذش ـــن ماج ـــه از ای ک

ـــت. ـــته اس ـــرا نداش ـــن ماج ای

فرزاد عبداللهی: کشورهای حوزه خلیج فارس به ایران خیانت کردند

امریکا شایسته میزبانی جام جهانی نیست

از سکوت سلبریتی های ورزش تا پیام دیرهنگام حسن یزدانی 

میان دشمن و وطن ننگ بر آنکه شک کند

خرمدل مدالش را به شهدای جنگ رمضان هدیه کرد

مرام پهلوانی کشتی گیر جوان
فرزاد عبداللهی مربی ایرانی تیم 
تکواندوی لبنان نه تنها حمله امریکا 
به مراکز غیرنظامی ایران را محکوم 
ــور  ــن کشـ ــت ایـ ــد اسـ ــه معتقـ ــرد بلکـ کـ
به هیچ عنوان شایسته میزبانی 
المپیک و جام  جهانی فوتبال نیست. 
رژیم  تهاجم  مورد  در  عبداللهی 
صهیونیستی و امریکا به کشورمان به 
گفت:»همه ما این اقدامات خبیثانه را 
محکوم می کنیم. دشمنان به هیچ 
عنوان حق حمله به کشورمان را 
نداشتند و تحت هر شرایطی پشت 
کشورمان هستم. شاید بخشی از 
مردم به خاطر شرایط اقتصادی، 
دلخوری ها و ناراحتی هایی از برخی 
مسئولان داشته باشند، اما نشان 

دشمن  تجاوز  صورت  در  دادند 
ــتند.  ــران هسـ ــت ایـ ــه پشـ ــل همیشـ مثـ
تا ابد پشت کشورمان هستیم و 
این موضوع تحت هیچ شرایطی 
تغییر نخواهد کرد و اجازه نخواهیم 
برای  بیگانه ای  قدرت  هیچ  داد 
حمله  او  کند.«  تصمیم گیری  ما 
امریکا و اسرائیل به مراکز ورزشی 
ـــر  ـــه از ه ـــرد:»ورزش همیش ـــوم ک را محک
موضوعی جدا بوده و شعار المپیک 
ـــد  ـــش ورزش تأکی ـــه نق ـــی ب ـــه خوب ـــم ب ه
می کند. این اقدام هم مثل حمله 
به مدارس، بیمارستان ها و اماکن 
مسکونی محکوم است. اقدامات 
رژیم صهیونیستی و امریکا نشان 
داد که این کشورها هیچگاه قابل 

ـــا  ـــدوارم ب ـــتند. امی ـــوده و نیس ـــاد نب اعتم
اتفاقات اخیر، میزبانی جام  جهانی 
2026 فوتبال و المپیک 2028 از امریکا 
ــه اماکن  ــه بـ ــوری کـ ــود. کشـ ــه شـ گرفتـ
بیمارستان ها  و  مدارس  ورزشی، 
حمله می کند، نباید میزبان رویداد 
المپیک باشد.« مربی ایرانی تیم 
ملی تکواندوی لبنان در مورد واکنش 
مردم این کشور نسبت به این 
اقدامات اخیر منطقه گفت:»بیشتر 
از امریکا و اسرائیل، کشورهای حوزه 
خلیج فارس به ایران خیانت کردند و 
از این خوشحالم که کشورمان جواب 
این خیانت ها را داد. بسیاری از کسانی 
که در لبنان حضور دارند، از این 

اتفاق خوشحال هستند.«

طای  مدال  خرمدل  علی 
ــه  ــان را بـ ــان جهـ ــتی آزاد جوانـ کشـ
خانواده شهید جنگ رمضان 
ل  مد خر علی   . د کر ا  هد ا
کشتی گیر تهرانی، مدال طای 
ن  جها ن  نا ا جو د  ا ز آ کشتی 
)اسپانیا( را به خانواده شهید 
ـــه  ـــگری ک ـــاس عس ـــوان امیرعب نوج
در حمات دشمن آمریکایی، 
ـــید،  ـــهادت رس ـــه ش ـــتی ب صهیونیس

اهدا کرد. 
نو،  سال  از  روز  نخستین  در 
مجمع  ئیس  ر ه  ا ی خو د یز
در  تهران  استان  نمایندگان 
ــواد  ــورای اسامی، جـ مجلس شـ
ترابی رئیس اداره ورزش و جوانان 

شهرستان ری، علی خرمدل 
رضا شنگی  جهان،  قهرمان 
شهردار منطقه۲۰، جهانی نژاد 
فرمانده ناحیه مقاومت حضرت 
محمد  و   ) ع ( لعظیم  ا عبد
کشتی  پیشکسوت  محمودی 
ایران به منظور تکریم مقام 
شامخ شهدای جنگ تحمیلی، 
با خانواده معظم شهید نوجوان 
امیرعباس عسگری دیدار و به 
ـــرام  ـــجاعت  وی ادای احت ـــار و ش ایث

کردند. 
خرمدل  علی  دیدار  این  در 
قهرمان کشتی آزاد جهان در 
طای  مدال  اسپانیا،  کشور 
ـــته اش  ـــن داش ـــه بزرگتری ـــود را ک خ

در عرصه قهرمانی است را به 
خانواده شهید والامقام تقدیم 
کردند. مدال هر ورزشکاری 
مهمترین دارایی او محسوب 
می شود که سال ها می تواند 
با تماشای خاطراتش برای او 

تکرار شود. 
ملی  تیم  به  حالا  خرمدل 
ـــم  ـــیده و تصمی ـــم رس ـــالان ه بزرگس
دارد که به دوبنده تیم ملی 
در مسابقات قهرمانی جهان 
ـــد.  ـــی برس ـــم مل ـــب تی ـــه ترکی ـــم ب ه
هرچند که منش پهلوانی او 
ــیاری سکوت  ــه بسـ ــای کـ در روزهـ
کردند، بیش از هر مدال دیگری 

ارزشمند تر است.

تیم ملی بوکس به مغولستان نرفت

فرصت مدال آوری در آسیا به راحتی از دست رفت
تیم ملی بوکس ایران در شرایطی که قرار 
بود امروز در مسابقات قهرمانی آسیا در 
ـــع  ـــل موان ـــه دلی ـــد، ب ـــرکت کن ـــتان ش مغولس
ـــتی،  ـــاوزات امریکایی-صهیونیس ـــی از تج ناش
از این رقابت ها جا ماند. بوکسورها 
که پیش از این با حضور در اردوهای 
شبانه روزی خود را برای رویارویی با رقبای 
قدرتمند آسیایی آماده کرده بودند، حالا 
به دلیل عدم فراهم بودن بستر مناسب، 
نتوانستند به مغولستان سفر کنند. با 
وجود اینکه فاصله جغرافیایی به گونه ای 
بود که فدراسیون بوکس می توانست 
تدابیر لازم برای سفر زمینی تیم ملی را 

اتخاذ کند، اما این اقدام انجام نشد. 
این در حالی است که تیم های ملی 
کشتی با تاش مسئولان فدراسیون به 
ــابقات  ــی مسـ ــی راهـ ــورت زمینـ ــه صـ زودی بـ
قهرمانی آسیا در بیشکک خواهند شد. 
به نظر می رسد مسئولان فدراسیون 
بوکس، خود تمایل چندانی به حضور در 
ـــه بهانه وضعیت  این رقابت ها نداشته و ب
ـــردن  ـــی ک ـــانه خال ـــرای ش ـــی ب ـــود، فرصت موج
ــدا  ــی پیـ ــم ملـ ــر تیـ ــج نامناسب اخیـ از نتایـ
کرده اند. در این میان یکی از نکات 
قابل اشاره این است که طبق تصمیم 
وزارت ورزش و کمیته ملی المپیک، قرار 

ــرای  ــورها بـ ــهمیه های بوکسـ ــداد سـ ــود تعـ بـ
حضور در بازی های آسیایی ناگویا بر 
اساس نتایج این مسابقات مشخص 
ــای  ــور در رقابت هـ ــدم حضـ ــا عـ ــا بـ ــود امـ شـ
قهرمانی آسیا، حالا این موضوع به 
چالشی بزرگ تبدیل شده است و معلوم 
نیست کمیته ملی المپیک بر چه اساسی 
ــرد.  ــد کـ ــن خواهـ ــهمیه ها را تعییـ ــداد سـ تعـ
اما همزمان، مسئولان فدراسیون در 
اظهارنظری عجیب اعام کرده اند که 
محک تیم ملی بوکس به مسابقات جام 
ـــد،  ـــد ش ـــزار خواه ـــاه برگ ـــه در تیرم ـــی ک جهان
محول می شود. این در حالی است که 

سطح بالای این مسابقات و افت فاحش 
بوکس ایران، به هیچ عنوان رینگ 
ــم  ــای تیـ ــی توانایی هـ ــرای ارزیابـ ــبی بـ مناسـ
ملی نخواهد بود و احتمالاً وزارت ورزش 
و کمیته ملی المپیک بر حسب شاخص 
ـــا عدم حضور  ـــاره حضور ی ـــد درب دیگری بای
ــا تصمیم بگیرند.  ــته بوکس در ناگویـ رشـ
در چنین شرایطی به نظر می رسد این 
بیشتر  آسیب دیدگی  باعث  وضعیت 
بوکس ایران و کاهش زمان حضور در 
ــدم  ــاً عـ ــود و قطعـ ــدد می شـ ــابقات متعـ مسـ
حضور در مسابقات قهرمانی آسیا بوکس 
ایران را بیشتر از قبل متضرر خواهد کرد. 

درست است که شرایط اعزام تیم ها 
در این برهه زمانی دشوار است، اما با 
تدابیر و خرد جمعی مسئولان فدراسیون، 
ـــی آسیا غیرممکن  حضور در رینگ قهرمان
ـــیون،  ـــئولان فدراس ـــم مس ـــا تصمی ـــا ب ـــود ام نب

بوکسورهای ایرانی از این رقابت ها جا 
ماندند.حالا باید دید با غیبت تیم ملی 
بوکس در مسابقات آسیایی چه تبعاتی 
برای ملی پوشان این رشته در آینده به 

وجود خواهد آمد.



iranvarzeshii

تیم ملی افغانستان در نخستین مسابقه 
ــای  ــام ملت هـ ــی جـ ــه مقدماتـ ــود در مرحلـ خـ
آسیا با مشکل کمبود شدید بازیکن مواجه 
ــه  ــا نتیجـ ــار بـ ــر میانمـ ــت برابـ ــد و در نهایـ شـ
۲بریک تن به شکست داد. پیش از این 
ـــدار، فدراسیون فوتبال افغانستان اعام  دی
کرده بود ۱۰بازیکن دعوت شده به دلایل 

ــی،  ــکات خانوادگـ ــه مشـ ــف از جملـ مختلـ
مصدومیت، مسائل باشگاهی و همچنین 
مشکات امنیتی منطقه خاورمیانه از حضور 
ــا  ــن غیبت هـ ــد. ایـ ــراف داده انـ در اردو انصـ
تأثیر مستقیمی بر ترکیب تیم گذاشت. 
در یک اتفاق نادر، کادرفنی افغانستان در 
این مسابقه تنها شش بازیکن ذخیره روی 

نیمکت داشت که یکی از آنها دروازه بان 
بود. عماً گزینه های تعویض برای تغییر 
جریان بازی به حداقل رسیده بود و این 
مساله کار را برای سرمربی تیم بسیار دشوار 
کرد. با این شرایط، تیم ملی افغانستان 
با ترکیبی ناقص برابر میانمار صف آرایی 
ـــا کار  کرد و در نهایت مسابقه را واگذار کرد ت

ـــام  ـــی ج ـــابقات مقدمات ـــه مس ـــم در ادام ـــن تی ای
ملت های آسیا بیش از پیش دشوار شود. 
ــد  ــود بایـ ــابقه خـ ــن مسـ ــتان در دومیـ افغانسـ
به مصاف سوریه برود و حالا به نظر می رسد 
ـــه  ـــم، ن ـــن تی ـــش روی ای ـــش پی ـــن چال بزرگ تری
حریفان میدانی، بلکه در اختیار داشتن 

بازیکنانش است.
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غیبت ناگهانی آنتونیو گالیاردی در تیم ملی
ابهام در کادر فنی قلعه نویی ادامه دارد

آنتونیو گالیاردی، مربی ایتالیایی که با هیاهوی 
فراوان و با سابقه درخشان به کادر فنی تیم ملی 
ایران پیوست، پس از تنها یک فیفادی از اردوی 
تیم ملی غایب شده است. این اتفاق در حالی رخ 
می دهد که در تمرینات اخیر تیم ملی در استانبول، 
هیچ تصویری از حضور این مربی منتشر نشده و به 
نظر می رسد او در کنار سایر اعضای کادر فنی حضور 
نداشته باشد. گالیاردی که به عنوان دستیار و مربی 
به کادر امیر قلعه نویی اضافه شده بود، در فیفادی 
گذشته روی نیمکت تیم ملی حضور داشت، اما 
اکنون بدون اعام رسمی، در اردوی جدید غایب 
است. با وجود این غیبت، هنوز تصاویری از حضور 
او در تیم ملی ایران در صفحه شخصی اش در 
شبکه های اجتماعی وجود دارد و هیچ نشانه ای از 

قطع همکاری رسمی منتشر نشده است.
این اتفاق در حالی رخ می دهد که پیش از این نیز 
آنتونیو مانیکونه، دیگر مربی ایتالیایی تیم ملی، 
برای پیوستن به یک تیم باشگاهی در فوتبال ایتالیا، 
ایران را ترک کرده بود. در نتیجه، کادر فنی تیم ملی 
از نظر مربیان خارجی دچار تغییراتی شده و در حال 
حاضر تنها دینکا آلین، مربی رومانیایی دروازه بان ها، 
به عنوان تنها مربی خارجی در کادر فنی حضور دارد.

اضافه شدن گالیاردی به تیم ملی با تأکید زیادی 
صورت گرفته بود و حتی از او به عنوان یکی از اعضای 
کادر فنی قهرمان یورو ۲۰۲۱ یاد می شد. بنابراین، 
غیبت او در اردوی جدید، به یکی از ابهام های مهم 
اطراف تیم ملی تبدیل شده است؛ ابهامی که هنوز 

هیچ توضیح رسمی درباره آن ارائه نشده است.
با توجه به اهمیت حضور مربیان خارجی در کادر 
فنی، به ویژه با در نظر گرفتن نیاز به دریافت ویزای 
امریکا برای جام جهانی، غیبت گالیاردی سوالات 
بیشتری را ایجاد کرده است. مشخص نیست کدام 
یک از اعضای کادر فنی ایرانی موفق به دریافت 
ویزای امریکا خواهند شد و این موضوع اهمیت 
حضور مربیان خارجی را دوچندان می کند. این 
ابهام نیازمند شفاف سازی و اعام رسمی از سوی 

فدراسیون فوتبال است.

 
کاپلو: گتوزو روح جنگندگی را برگرداند

فابیو کاپلو، سرمربی اسبق تیم ملی ایتالیا و یکی از 
موفق ترین مربیان تاریخ فوتبال این کشور، پس از 
پیروزی شیرین آتزوری برابر ایرلند شمالی در دیدار 
رفت پلی آف جام جهانی، از احساسات خود گفت و 
تأکید کرد تیم ملی کشورش او را »دیوانه« کرده است.

کاپلو در گفت وگو با گاتزتادلواسپورت اظهار داشت: 
»مثل یک دیوانه روی مبل فریاد زدم. می دانید، برای 
من تیم ملی خیلی بیشتر از یک تیم است.« او با 
اشاره به نمایش آتزوری در نیمه اول مسابقه، عملکرد 
شاگردان جنارو گتوزو را کند و بی شدت توصیف کرد: 
»حریف تاش فیزیکی و تمرکز زیادی داشت. برای 
مدت طولانی، آنها به ما اجازه ندادند در ۳۰ متر پایانی 
حضور پیدا کنیم و بنابراین هیچ خطری از سمت ما 

ایجاد نشد.«
سرمربی سابق آث میان، رم و یوونتوس در ادامه به 
تحلیل دیدار حساس پیش رو پرداخت. ایتالیا در بازی 
برگشت در بوسنی به مصاف حریفی خواهد رفت که 
به اعتقاد کاپلو از ایرلند شمالی فنی تر است: »بوسنی 
و بازیکنانش تکنیک خوبی دارند و این تیم مطمئناً از 
ایرلند شمالی برتر است. اما باید صادق باشم، از نظر 
روحیه و سرعت، ولز می توانست مانع دشوارتری باشد، 

به خصوص در زمین خودشان.«
کاپلو در بخش دیگری از صحبت های خود به تمجید 
از جنارو گتوزو، سرمربی فعلی آتزوری پرداخت و او را 
مربی ای خواند که روحیه رقابت پذیری را به فوتبال ملی 
بازگردانده است: »من او را پرتنش دیدم، همانطور که 
طبیعت اوست. با وجود نقص ها و ایرادات جزئی، ما 
یک تیم ملی دیدیم که قلب و روح خود را گذاشت و 
جنگید. به عنوان یک ایتالیایی، می دانم که در گذشته 
تیم های قوی تری داشته ایم، بدیهی است اما چیزی که 
نمی توانم تحمل کنم، فقدان غرور و روحیه رقابتی، 
صرف نظر از توانایی فنی آنها است که جنارو آن را به 

فوتبال ملی بازگردانده است.«

 
یوونتوس در اندیشه شکار لواندوفسکی

 باشگاه یوونتوس که این روزها برای کسب سهمیه 
لیگ قهرمانان اروپا در زمین مسابقه می جنگد، از 
همین حالا برنامه ریزی برای فصل آینده را آغاز کرده 

و به دنبال جذب یک مهاجم نوک سطح بالا است.
نارضایتی شدید مدیران باشگاه از مهاجمان فعلی 
خط حمله که در اختیار لوچانو اسپالتی قرار دارند، 
موضوعی نیست که بتوان آن را پنهان کرد. از لوئیس 
اوپندا تا راندال کولو موانی و دیگر گزینه ها، هیچ کدام 
نتوانسته اند عملکرد تأثیرگذار و گلزنی مطمئنی را 
برای بیانکونری به ارمغان بیاورند. در این میان، بر 
اساس گزارش روزنامه »گاتزتا دلواسپورت«، یکی از 
گزینه های جدی یوونتوس برای تقویت خط حمله، 
روبرت لواندوفسکی ستاره لهستانی و گلزن نامدار 
بارسلونا است. قرارداد این مهاجم باتجربه با بارسلونا 
رو به پایان است و همین موضوع توجه باشگاه های 

بزرگ اروپایی را جلب کرده است.
تحقیقات در این زمینه وارد فاز جدیدی شده؛ به 
طوری که یک نماینده باشگاه یوونتوس روز جمعه 
با سفری به لهستان، این مهاجم ۳7 ساله را که در 
دیدار اخیر تیم ملی کشورش مقابل آلبانی موفق به 

گلزنی شده بود، از نزدیک زیر نظر گرفته است.

خبر

سه هفته از جنایت بزرگ آمریکا و 
رژیم صهیونیستی در حمله به خاک 
مقدس جمهوری اسامی ایران 
می گذرد؛ جنگی که نه تنها امنیت 
منطقه را نشانه رفت، بلکه معادلات 
ورزشی را نیز در برگرفت. این بحران، 
فوتبال منطقه را نیز بشدت تحت 
تاثیر قرار داده و چالش های متعددی 
را پیش روی تیم ها و فدراسیون های 
فوتبال ایجاد کرده است. در این 
گزارش، به بررسی وضعیت فوتبال 
در منطقه و تاثیرات آن بر فوتبال 
ایران، با در نظر گرفتن منافع 

جمهوری اسامی می پردازیم.

 تیم ملی ایران در آستانه جام جهانی؛ 
آزمون و آماده سازی های متزلزل

تیم ملی فوتبال ایران در حالی خود 
را برای جام جهانی آماده می کند که 
بمباران های اخیر، روند آماده سازی 
را با مشکاتی مواجه کرده است. دو 
دیدار دوستانه با نیجریه و کاستاریکا 
در ترکیه شاید بتواند در مقطع کنونی 
مسکنی موقت باشد اما برای داشتن 
یک تیم آماده، نیازمند حضور 
ستاره ها در لیگ و در شرایط بازی 
هستیم، اتفاقی که حداقل برای 
ملی پوشان حاضر در لیگ برتر، با 
وقفه ای یک ماهه همراه شده است. 

لیگ نخبگان آسیا در هاله ای از ابهام
 )AFC( کنفدراسیون فوتبال آسیا
با چالش بزرگ دیگری نیز مواجه 
است. برنامه ریزی برای برگزاری 
مراحل حذفی لیگ نخبگان آسیا 
در شهر جده عربستان با تردیدهای 

جدی روبه رو شده است. در حالی 
که قرار بود مرحله یک چهارم 
نهایی از 27فروردین آغاز شود، 
بازی های معوقه مرحله یک هشتم 
نهایی در منطقه غرب هنوز برگزار 
AFC تاریخ 24  نشده اند. اگرچه 
و 25فرودین را برای انجام این 
دیدارها در جده تعیین کرده، اما با 
توجه به تنش های منطقه، فعالان 
فوتبالی نسبت به برگزاری منظم این 
مسابقات ابراز تردید می کنند. البته 
در حالی که کنفدراسیون فوتبال 
آسیا )AFC( اصرار داشت مراحل 
حذفی لیگ نخبگان آسیا را به صورت 
متمرکز در شهر جده عربستان 
برگزار کند، وزارت ورزش و جوانان 
ایران با صدور اطاعیه ای قاطع 
اعام کرد: »حضور تیم های ملی و 
باشگاهی در کشورهایی که متخاصم 
محسوب می شوند و قادر به تأمین 
امنیت ورزشکاران و اعضای تیم های 
ایرانی نیستند، تا اطاع ثانوی ممنوع 
است.« این تصمیم غرورآفرین که 
با روحیه مقاومت ملی همسو 
است، به صراحت به AFC اباغ 
شد که میزبانی از نمایندگان ایران 
در سرزمین  دولت های متخاصم 

پذیرفتنی نیست.
بر این اساس، تیم تراکتور که قرار 
بود ۲5فروردین در جده به مصاف 
شباب الاهلی امارات برود، باید در 
مکانی امن و کشوری غیرمتخاصم 
این  یا میهمان شود.  میزبان 
موضع گیری ایران در حالی صورت 
متمرکز  برگزاری  که  می گیرد 
مسابقات در عربستان، پیش از 
این نیز با انتقاد کشورهای منطقه 
مواجه شده بود. رسانه های آسیایی 
پیش بینی می کنند با ایستادگی 
ایران، تاریخ برگزاری یک چهارم 

نهایی )از ۲7فروردین( و فینال )5 
اردیبهشت( لیگ نخبگان با تغییرات 

اساسی روبه رو شود.

 ضربه به اعتبار قطر و لغو فستیوال 
فوتبال

در تازه ترین تحول، مسئولان قطری 
از لغو برگزاری »فستیوال فوتبال قطر 
۲۰۲۶« خبر دادند. در این رویداد 
که بنا بود از 6فروردین آغاز شود، 
قرار بود تیم های مطرحی چون 
آرژانتین، اسپانیا و مصر به میزبانی 
دوحه به رقابت بپردازند. مهم ترین 
بازی این رویداد، فینالیسیما میان 
قهرمانان اروپا و آمریکای جنوبی 
)اسپانیا و آرژانتین( بود که به دلیل 

عدم توافق بر سر میزبان جایگزین، 
عماً لغو شد. این اتفاق ضربه 
سختی به جایگاه قطر به عنوان 
یک مقصد معتبر برای میزبانی 
رویدادهای بزرگ ورزشی وارد کرده 

است. 

آوارگان فوتبالی؛ ازبک ها ایران را ترک 
کردند

بحران،  عینی  تأثیرات  از  یکی 
بازگشت ستارگان تیم ملی ازبکستان 
از ایران است. بازیکنانی مانند اودیل 
خامروبکوف، رستم آشورماتوف و 
استون اورونوف که در لیگ برتر 
ایران توپ می زدند، به دلیل تشدید 
تنش های نظامی، ایران را ترک 

کرده و به تاشکند بازگشته اند. 
ماشاریپوف، دیگر بازیکن تأثیرگذار 
ازبک نیز راهی ایتالیا شده است. 
این خروج اجباری، نگرانی هایی 
را برای فابیو کاناوارو، سرمربی 
تیم ملی ازبکستان در آستانه جام 
جهانی ایجاد کرده؛ چراکه احتمال 
کاهش آمادگی بدنی و دوری بازیکنان 

از مسابقات رسمی وجود دارد.

اندوه بیشتر برای لبنان و عراق و 
برگزاری پلی آف جام جهانی

در همین حال، لبنان نیز همچنان 
قربانی اصلی حمات اسرائیل است. 
تمام مسابقات لیگ فوتبال این 
کشور تا پایان آوریل به تعویق افتاده 

و برگزاری بازی حساس تیم ملی این 
کشور برابر یمن در مقدماتی جام 
ملت های آسیا به تاریخ  11فروردین 
نیز با تردید و شایعاتی درباره به 

تعویق افتادن مواجه شده است.
عراق نیز پس از چند روز باتکلیفی، 
سرانجام موفق شد برنامه سفر 
تیمش را برای دیدار پلی آف جام 
جهانی مقابل بولیوی یا سورینام 
ترتیب دهد. این تیم پس از سفری 
پرواز  سپس  و  اردن  به  زمینی 
اختصاصی به مکزیک، راهی محل 
برگزاری مسابقه خواهد شد؛ سفری 
که نشان می دهد فوتبال در منطقه 
چه سختی هایی را برای بقای خود 

پشت سر می گذارد.

لبنان نیز 
همچنان 

قربانی اصلی 
حملات 

اسرائیل است. 
تمام مسابقات 

لیگ فوتبال 
این کشور تا 

پایان آوریل به 
تعویق افتاده و 

برگزاری بازی 
حساس تیم 

ملی این کشور 
برابر یمن در 

مقدماتی جام 
ملت های 

آسیا به تاریخ  
11فروردین 

نیز با تردید 
و شایعاتی 

درباره به تعویق 
افتادن مواجه 

شده است

وضعیت لیگ ها در خاورمیانه در سایه بحران

فوتبال در آتش جنگ افروزی ترامپ
گزارش یک

 آشورماتوف، اورونوف و سرگیف دنبال جدایی قرضی

مسأله پیچیده ازبک های سرخابی
فوتبال ایران امروز منتظر یک تصمیم بزرگ

شروع دوباره لیگ برتر به صورت متمرکز؟

در آخرین روزهای سال گذشته 
و بعد از شدت گرفتن حمات 
علیه  نیستی  صهیو  – یی یکا مر آ
کشورمان  ، مدیران سازمان لیگ 
اعام کردند به دنبال راه حلی 
ــا  ــن رقابت هـ ــاره ایـ ــروع دوبـ ــرای شـ بـ
ــطح اول  ــابقات سـ ــرگیری مسـ و از سـ
فوتبال باشگاهی کشورمان هستند.

ــه  ــت هفتـ ــه هشـ ــه اینکـ ــه بـ ــا توجـ  بـ
باقی  برتر  لیگ  رقابت های  از 
مانده و تکلیف قهرمان، تیم های 
ـــقوط  ـــای س ـــهمیه و تیم ه ـــب س صاح
کرده مشخص نیست حتماً باید 
مسابقات پیگیری شود تا تکلیف 
ــان  ــود. از همـ ــن شـ ــز روشـ ــه چیـ همـ
روزها گفته شد سازمان لیگ 
به دنبال این است تا مسابقات را 
ــه  ــزار کند کـ ــز برگـ به صورت متمرکـ
این مدل برگزاری هم چالش های 
خواهد  را  خود  به  مخصوص 

داشت.
قرار است  امروز ) شنبه(  اما 
سازمان لیگ در این باره تصمیم 

همه  و  کند  عام  ا ا  ر یی  نها
ـــد  ـــال منتظرن ـــی فوتب ـــگاه ها و اهال باش
ــرار  ــود. قـ ــن شـ ــان روشـ ــا تکلیف شـ تـ
ـــن  ـــی در ای ـــت نهای ـــروز نشس ـــت ام اس
خصوص با حضور مدیران عامل 
ـــک  ـــگ ی ـــر و لی ـــگ برت ـــای لی ـــگاه ه باش
و همچنین نهادهای امنیتی برگزار 
ـــوص  ـــی در خص ـــف نهای ـــا تکلی ـــود ت ش
از سرگیری بازی ها گرفته شود. 
با توجه به شرایط جنگی کشور، 
یکی از موارد پیشنهادی، برگزاری 
مسابقات به صورت متمرکز در 
چند منطقه است که این موضوع 
در صورت اتمام جنگ در کوتاه 
ـــم جنگ  ـــر ه ـــدت عملی است. اگ م
ــا فقط  طولانی شود، شاید بازی هـ
در یک شهر به صورت کاماً فشرده 

برگزار شود.
البته این سازوکار در صورتی است 
که فیفا به طور مستقیم اعام به 
وضعیت فورس ماژور برای خروج 
قرارداد  تحت  بازیکنان  موقت 
باشگاهی نکند. در غیر این صورت 
سازمان لیگ و فدراسیون فوتبال 
می تواند رقابت های باشگاهی را از 

سر بگیرد.
ــگ  ــازمان لیـ ــی سـ ــم نهایـ ـــر تصمیـ اگ

پیگیری رقابت ها باشد بازیکنان 
و مربیان باید از شهرهای مختلف 
دور هم جمع شوند و تمرینات 
به صورت متمرکز پیگیری شود 
ـــه  ـــه ب ـــا توج ـــاله ب ـــن مس ـــود همی ـــه خ ک
ادامه بمباران و حمات به شهرهای 
مختلف چالش برانگیز خواهد بود.

تیم ها  تمرینات  دیگر  سوی  از 
احتمالاً در شرایطی آغاز خواهد 
شد که خبری از مربیان و بازیکنان 
خارجی در ایران نیست و برخی 
بدون  پرسپولیس  مثل  تیم ها 
ــده ای  ــخت و پیچیـ ــرایط سـ ــی شـ مربـ

خواهند داشت .
از سوی دیگر سؤال اینجاست که 
اگر تصمیم به برگزاری مسابقات 
به صورت متمرکز در تهران باشد 
کدام ورزشگاه ها شرایط میزبانی از 
مسابقات را دارند و باتوجه به حجم 
ـــا  ـــت آی ـــه پایتخ ـــبانه روزی ب ـــات ش حم
ـــدنی  ـــران ش ـــابقات در ته ـــری مس پیگی

است؟
برگزاری  بحث  دیگر  سوی  از 
مازندران  استان  در  مسابقات 
مطرح شده که با توجه به نبود 
منتفی  مناسب  استادیوم های 
به نظر می رسد. در مورد مشهد 
نیز با توجه به امکان هتلینگ 
مناسب ، استادیوم های متعددی 
وجود  تیم ها  از  میزبانی  برای 
و  زمینی  سفر  بحث  و  رد  ا ند
ریلی هم دشواری هایی خواهد 
داشت تا انتخاب هر شهر یا 
ــه  ــای مخصوص بـ ــتانی  چالش هـ اسـ

خود را داشته باشد.
برگزاری  بحث  دیگر   سوی  از 
مسابقات در شهرهای تهران ، قزوین 
ـــا  ـــا ب ـــا تیم ه ـــده ت ـــرح ش ـــز مط و اراک نی
توجه به اسکان در تهران با سفر 
زمینی مسابقات خود را برگزار کنند 
ـــی  ـــه طرح ـــد چ ـــد دی ـــت بای ـــه در نهای ک

تصویب می شود.

ــگ  ــتانی لیـ ــان ازبکسـ ــتان بازیکنـ  داسـ
برتر فوتبال ایران پیچیده شده و 
در  آنها  بالاخره  نیست  مشخص 
ـــا  ـــد ی ـــد مان ـــی خواهن ـــود باق ـــای خ تیم ه

جدا می شوند.
بعد از شروع جنگ تحمیلی علیه 
ایران، بازیکنان ازبک استقال و 
بازیکنان  همه  مثل  پرسپولیس 
ی  زها مر ز  ا برتر  لیگ  رجی  خا
ــور  ــه کشـ ــدند و بـ ــارج شـ ــورمان خـ کشـ
ــه  ــد روز گفتـ ــد از چنـ ــد. بعـ ــود رفتنـ خـ
شد این بازیکنان منتظرند تا با 
ــا  پایان جنگ به ایران برگشته و بـ
ــرای  ــد بـ ــه دارنـ ــراردادی کـ ــه قـ ــه بـ توجـ
تیم های خود بازی کنند. با این 
حال بعد از طولانی تر شدن جنگ 
ـــه  ـــه ب ـــا توج ـــان ب ـــن بازیکن ـــد ای ـــه ش گفت
ـــرای  ـــای آنها را ب قوانینی که دست و پ
فسخ قرارداد باز می گذارد به زودی 
قرارداد خود را فسخ خواهند کرد. 
علت این اتفاق هم به جام جهانی 
ـــط  ـــی رب ـــم مل ـــان در تی ـــرایط فنی ش و ش
داده شد.آنها اعام کردند با توجه 

به حضور تیم ملی ازبکستان در 
جام جهانی بازیکنان ملی پوش 
ازبک سرخابی می خواهند در اوج 
این تورنمنت شوند  آمادگی وارد 
ماه  که در دو سه  دارند  نیاز  و 
باقیمانده تا جام جهانی برای یک 

ــد. ــازی کننـ ــگاهی بـ ــم باشـ تیـ
و  د ف  تو ما ر شو آ و  ف  یپو ر شا ما
به  استقال  ازبکستانی  بازیکن 
بین  این  از  که  حساب می آیند 
ــر  ــه خاطـ ــت بـ ــاریپوف مدت هاسـ ماشـ
مصدومیت رباط صلیبی از شرایط 
بازی دور شده اما آشورماتوف در 
تیم ملی کشورش حضور  اردوی 
و سرگیف هم دو  اورونوف  دارد. 
محسوب  پرسپولیس  ازبکستانی 
می شوند که هر دو در اردوی تیم 
ملی کشورشان حاضرند. با این 
وجود نکته اینجاست که آشورماتوف 
ـــع  ـــن( در جم ـــنبه )5 فروردی روز چهارش
خبرنگاران طی مصاحبه ای  گفت: به 
احتمال زیاد ما نمی توانیم قراردادها 
را به صورت یکطرفه فسخ کنیم. 
صحبت هایی درباره از سرگیری لیگ 
ــا  ــت. مـ ــده اسـ ــران شـ ــال ایـ ــر فوتبـ برتـ
نامه ای به فیفا ارسال کرده ایم که 
ـــورت  ـــه ص ـــد ب ـــازه ده ـــاد اج ـــن نه ـــر ای اگ

قرضی از استقال جدا شوم و منتظر 
جواب آن هستم.

از  اینکه دوری  او همچنین درباره 
ــر آمادگی او  ــابقات چه تأثیری بـ مسـ
گذاشته، می گوید: چه بخواهیم 
و چه نخواهیم برای فوتبالیست 
بازی از ده جلسه  یک  حضور در 
تمرینی بهتر است. ما باید به 
عنوان بازیکنان حرفه ای با تمرین و 
ـــظ  ـــود را حف ـــی خ ـــی آمادگ ـــای مل بازی ه

کنیم و منتظر آینده باشیم.
ــان  ــن بازیکنـ ــی ایـ ــک جدایـ ــدون شـ بـ
و  ل  ستقا ا ی  ا بر نی  بکستا ز ا
خواهد  نگران کننده  پرسپولیس 
وع  شر صورت  در  که  چرا  بود 
ــت  ــر غیبـ ــگ برتـ ــابقات لیـ ــاره مسـ دوبـ
سرخابی ها  برای  ند  می توا آنها 

باشد. دردسرساز 
با این وجود جدایی این بازیکنان از 
ــان  ــه پیوستن شـ ــود و البتـ ــای خـ تیم هـ
به تیمی جدید پیچیده و دشوار 
شده است.فیفا بعد از شروع جنگ 
روسیه و اوکراین به بازیکنان خارجی 
شاغل در لیگ های این دو کشور 
یک ماه فرصت داد تا تکلیف خود 
را با توجه به بند فورس ماژور 
ـــان  ـــورد بازیکن ـــا در م ـــد ام ـــخص کنن مش

خارجی ایران این اتفاق نیفتاد.
ناگفته نماند خامروبکف مدافع 
ازبک تراکتور هم شرایط مشابهی 
دارد و او به همراه چهار بازیکن دیگر 
منتظرند تا فیفا تکلیف آنها را روشن 
کند. ازبک ها می گویند اگر فیفا 
اجازه دهد و قرارداد این بازیکنان با 
ـــر  ـــود ه ـــخ ش ـــود فس ـــی خ ـــای ایران تیم ه
پنج بازیکن در تیم های باشگاهی 
ـــا  ـــور ی ـــادکار، نوفباخ ـــل بنی ـــان مث خودش
لکوموتیو تاشکند که معمولاً صاحب 
ــتند  ــوش هسـ ــداد ملی پـ ــترین تعـ بیشـ
تا در مدت  پخش خواهند شد 
ـــرایط  ـــی در ش ـــام جهان ـــا ج ـــده ت باقیمان

مسابقه بمانند.

فابیو کاناوارو در نشست خبری 
تیم ملی ازبکستان پیش از 
بازی های FIFA SERIES در پاسخ 
به آخرین وضعیت بازیکنان 
ملی پوش شاغل در لیگ برتر 
ایران و تعویق بازی های فوتبال 
باشگاهی کشورمان با توجه به 
جنگ تحمیلی گفت: در حال 
حاضر مهم ترین موضوع  برایم 
امنیت و شرایط کلی بازیکنان 

همچون سرگیف، خامروبکوف، 
و  ف  نو و ر و ا  ، ف یپو ر شا ما
یوسوپوف و آشورماتوف است. 
فدراسیون فوتبال ازبکستان 
در این باره در حال پیگیری  

موضوع است.
باره گفت:  این  کاناوارو در 
فدراسیون ازبکستان تاش 
می کند به بازیکنان کمک کند 
و در این مسیر برنامه هایی هم 

در نظر گرفته شده است. برای 
حفظ آمادگی بازیکنان، یک 
مربی بدنساز به صورت جداگانه 
با این بازیکنان کار می کند تا از 
نظر بدنی دچار افت نشوند و 
بتوانند شرایط تمرینی خود را 

حفظ کنند.
سرمربی تیم ملی ازبکستان در 
بخش دیگری از صحبت هایش 
اعام کرد که فدراسیون فوتبال 

این کشور با فیفا نیز در تماس 
است و برای هر تصمیمی ابتدا 
باید از فیفا مجوزهای لازم گرفته 
شود تا وضعیت بازیکنان از نظر 
قانونی و قراردادی دچار مشکل 

. نشود
گفتنی است تیم ملی ازبکستان 
ت  بقا مسا ر  د ست  ا ر  ا  قر
FIFA SERIES به مصاف گابن، 

ونزوئا و ترینیداد و توباگو برود.

حساسیت کاناوارو به 
 بازیکنان شاغل 
در لیگ ایران

نکته روزسوژه


